



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: Online
Időpont: 2020. március 19. 17:00 óra

Elnökségi tagok:
Böröcz István
Brencsán Ábel
Friedl Mihály
Litkey Farkas
Siklósi Máté
Sükösd Balázs

Jelen vannak:
Jelen vannak még:
Holczhauser András
Bakóczy Zsuzsanna
Fluck Réka
Böröcz Bence
Imhof Gábor
Pataky Attila
Wonke Péter
Kurucz Sándor
Náray Richárd
Verebély Tibor

1.	Főtitkári beszámoló	ea.: Holczhauser András
2.	Pénzügyi beszámoló	ea.: Holczhauser András
3.	GINOP beszámoló Határozati javaslat Az MVSZ elnöksége a GINOP pályázatokról készített beszámolót elfogadta.	ea.: Imhof Gábor Holczhauser András

4.	<p>Szakbizottsági beszámoló</p> <p>Határozati javaslat</p> <p>Az MVSZ elnöksége a szakbizottságok elvégzett munkáiról készített tájékoztatókat elfogadta.</p>	<p>ea:</p> <p>Böröcz Bence, Verebély Tibor, Ugron Gergely, Kurucz Sándor,</p>
5.	<p>Olimpiai felkészülés</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>Az MVSZ elnöksége az olimpiai felkészülésről készített beszámolót elfogadta.</p>	<p>ea:</p> <p>Holczhauser András</p>
6.	<p>Közgyűlés időpontja</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>Az MVSZ évi rendes közgyűlését 2020. május 29-én tartja, melyen tisztújításra is sor kerül. Az MVSZ 2 elnökségi tagot és 5 Fegyelmi és Etikai bizottsági tagot választ.</p>	<p>ea.:</p> <p>Holczhauser András</p>
7.	<p>Jelölőbizottság felállítása</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>Az MVSZ elnöksége jelölő bizottságba Dénes István, Jamrik Péter, Borsos Zoltánt, Kelecsényi Pétert és SVE jelöltje..... delegálja. A Szövetség a 2020. évi Rendes közgyűlésen az Alapszabály 5.4.2 pontjának megfelelően 2 fő elnökségi tagot és 5 Fegyelmi és Etikai bizottsági tagot választ.</p>	<p>ea.:</p> <p>Holczhauser András</p>
8.	<p>YS Trophy sorozat, Bahart Regatta</p> <p>Határozati javaslat:</p>	<p>ea:</p> <p>Fluck Réka</p>
9.	<p>Vitorlás Suli program</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>nincs</p>	<p>ea.:</p> <p>Brencsán Ábel</p>
10.	<p>MVSZ kommunikáció</p> <p>Határozati javaslat:</p>	<p>ea.:</p> <p>Holczhauser András</p>
11.	<p>PYS Erasmus+Sport partnerség</p> <p>Határozati javaslat:</p>	<p>ea.:</p> <p>Holczhauser András</p>

	Az MVSZ elnöksége támogatja a Lengyel Vitorlás Szövetséggel történő együttműködést az Erasmus+Sport programja során, projektfelelősnek Fluck Rékát jelöli.	
12.	<p>Szerződéses sportolók támogatása – korrekció</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>Az MVSZ Elnöksége a 41/2020-as elnökségi határozatban foglalt támogatási összegeket, az alábbiak szerint módosítja egy korábbi adminisztrációs hiba okán.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Berecz Zsombor 41 024 647 Ft • Érdi Mária 17 778 942 Ft • Gyapjas testvérek 10 000 000 Ft (kvótaszerzésig!) • Vadnai Benjamin 14 512 389 Ft • Vadnai Jonatán 11 156 672 Ft 	<p>ea.: Holczhauser András</p>
13.	<p>Honosítási kérelem</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>Az MVSZ elnöksége támogatja Robert és Gabriella Nagy honosítási kérelmét és utasítja a főtitkárt, hogy az adminisztratív feladatok elvégzésében támogassa a sportolókat és kérje az EMMI Sportállamtikárságának támogatását.</p>	<p>ea.: Holczhauser András</p>
14.	<p>RS feva osztály beadványa</p> <p>Határozati javaslat:</p>	<p>ea.: Náray Richard</p>
15.	<p>Koronavírus akcióterv</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>A koronavírus járvánnyal összefüggésben az MVSZ elnöksége felhívja a tagszervezetei figyelmét, hogy a mindenkori kormányintézkedéseket és az MVSZ iránymutatásait a sportolók, a szakemberek és a szervezők egészségének védelme érdekében minden esetben tartsák be.</p> <p>Az MVSZ elnöksége módosítja a Versenynaptár összeállításának szabályait, oly módon, hogy a koronavírus járvány miatt elhalasztott versenyek megrendezését - az MVSZ elnöksége felé benyújtott kérelem alapján a járvány megszűnését követően- későbbi időpontban engedélyezi.</p> <p>Az MVSZ elnöksége a vis major helyzet hosszától függően könnyíteni kíván a hajóaktivitási szabályokon és szükség esetén - a hajóosztályokkal konzultálva- módosítaná a ranglista számítási szabályokat. Az MVSZ elnöksége a járványhelyzetet folyamatosan</p>	<p>ea: Holczhauser András</p>

	elemzi és döntéseit a sportolók és sportág érdekeit figyelembevéve hozza meg.	
16.	<p>Nem szerződéssportolók nemzetközi felkészülésének támogatása</p> <p>Határozati javaslat:</p> <p>Az MVSZ elnöksége a koronavírus járvány által kialakult helyzetben sajnos nem tudja támogatni a támogatási rendszeren kívüli sportolók számára nyújtott forrás biztosítását. Amennyiben a 2020-as költségvetés későbbiek során erre lehetőséget biztosít az MVSZ elnöksége újra tárgyalja a beadványokat.</p>	<p>ea: Holczhauser András</p>
17.	<p>Egyebek</p> <ul style="list-style-type: none"> • WS elnök látogatása (anyagok korábban megküldve) 	

Dr. Kollár Lajos elnök a járvánnyal kapcsolatos minisztériumi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a közgyűlésen.

Az elnökségi ülést távollétében Siklósi Máté vezeti le.

Az elnökség tagjai a napirendet egyhangúlag elfogadták.

1. napirendi pont: Főtitkári beszámoló

Holczhauser András:

MVSZ TITKÁRSÁG - Home office

Az MVSZ iroda home office-ban működik, személyes egyeztetéseket kerüljük, a meghirdetett programokat határozatlan időre lemondtuk, a tagság minden kollégát elér, a postát két naponta kezeljük.

OLIMPIA - Konténerek/Longlist

Az olimpia konténerek 2020. március 12-én elindultak Balatonfüredről Enoshimába.

További információ: Az ún. Longlistet hiányos adatokkal, de határidőben megküldtük a MOB-nak.

KORONAVÍRUS JÁRVÁNY - Nemzetközi versenyek törölve

A genovai világkupa után sorra törlik vagy elhalasztják a szervezők a nagy nemzetközi vitorlásversenyeket. Az olimpia válogatóverseny megrendezése tekintetében a WS a NOB-tól 2020. június 30-ig kapott határidőt, de lehetséges alternatív megoldásokról is tárgyalnak az érintettek, pl. világranglista állás alapján történő válogatás.

WORLD SAILING - EGM törölve

A május 2-re tervezett World Sailing EGM-et a szervezők törölték, így nem kerülhet sor az új Governance report megszavazására.

EMMI - Koronavírus - Versenyek

A Sportállamtikárság minden rendezendő eseményünket bekérte 2020. április 30-ig. Várjuk az állásfoglalását a kérdésben. Az EMMI által is támogatott versenyek közül a Melges ESS esik bele ebbe az időszakba, a szervező BYC-cel felvettük a kapcsolatot.

Tegnap este az EMMI főosztályvezetője arról tájékoztatott, hogy a NOB és Japán továbbra is bízik az olimpia megrendezésében.

Ma bekérte az illetékes főosztály a kiemelt jelentőségű nemzetközi versenyek státuszjelentését.

IM CLINIC- Halasztva

A 2020. április 14-16-ra tervezett International Measurer Clinic-et elhalasztottuk, a szakembereket, a hotelt lemondtuk, a befizetett részvételi díjakat visszautaltuk.

MVA - Cégbíróság

Az MVA új társasági szerződését mai napon bejegyezte a cégbíróság, a pótbefizetésre holnap sor kerül.

KIEMELT JELENTŐSÉGŰ NEMZETKÖZI VERSENYEK - Halasztás

A kialakult járványügyi helyzetben az EMMI Sportállamtikársága támogatja a versenyek elhalasztását, kéri, hogy az elhalasztás tényét közöljük és az új időpontban is támogatni fogják a versenyek rendezését, a keretösszeg nem vész el.

EUROSAF KÖZGYŰLÉS 2021

Az EUROSAF azzal a kéressel fordult az MVSZ-hez, hogy szervezze meg az EUROSAF közgyűlést 2021 márciusában. Javaslom, hogy az MVSZ vállalja el a szervezéssel járó feladatokat.

ITM - Nincs vizsgáztatás

A minisztérium sajtóközleménye szerint felfüggesztik a közlekedési vizsgákat, utánpótlás képzéseket, alkalmassági vizsgálatokat.

BH ZRT. - Versenyek törölve

A BH Zrt. minden versenyét törli 2020-ban, így nem kerül sor sem a Nemzeti-, sem a Bahart Regattákra.

EGYEZTETÉS A SZERZŐDÉSES SPORTOLÓKKAL – Hol folytatják a felkészülést.

Holczhauser András:

Cash flow helyzet a következő hónapokban stabil, 55M Ft áll rendelkezésre.

54M Ft hamarosan érkezik, ez a szakmai és olimpiai támogatás.

Költségterv: Milyen hatással lehet a járvány?

Egyeztetés a támogatókkal: Az Audi és Raiffeisen is támogatná a Kékszalagot, amennyiben az megrendezésre kerül, a következő hónapok gazdasági eseményei közbeszólhatnak.

A versenyengedélyekből származó bevételeket jelentősen érintheti a versenyszezon elhúzódása, illetve a Kékszalag elmaradása.

SF 2020-21 keretben leadott projekteket a VSB-vel felül kell vizsgálni, módosítás szükséges, ha a programok nem tudnak a nyáron elindulni. Várhatóan az igényelt 55M Ft-ot megítéli a minisztérium. Március vége a határidő.

Böröcz István: Az EUROSAF konferencia költségvonzata?

Holczhauser András: Nem lesz pénzügyi teher, csak a szervezés a feladat.

Böröcz István: A sportágfejlesztésbe mit tettük be, aminek a terhére akarunk működni?

Holczhauser András: Támogatjuk a következő olimpiára a felkészülést, ez 2021-ben realizálódik. Benne vannak a támogatott ifjúsági osztályok edzőtáborai, nemzetközi versenyeken való részvétele, bár ezek el is maradhatnak. A műhelymunka-támogatás kifizetésre kerül, a GoBoating program idén nagy valószínűséggel elmarad.

Böröcz István: A tagszervezetek megsínylik ezt az időszakot. A szülők kivárnak. Nehéz lesz kezelni. Ha megcsúszik az olimpia, hihetetlen költségemelkedés lesz az olimpikonoknál.

Holczhauser András: Így van, az EMMI és MOB pozitívan tekint az olimpia megrendezésre.

Böröcz István: Le kell redukálni a működési költségeket

Holczhauser András: A működést fenntartani és tartalékokat képezni csak saját bevételből tudunk, mert a támogatások célzottak. Esetleg a támogatások célját van esélyünk változtatni. A tartalékolás forrása a tagdíj, versenyengedély, szponzoráció, versenyek bevételei lehetnek melyek a jelenlegi helyzetben bizonytalanná válhatnak.

A saját versenyek bevétele biztos nem lesz meg, a szponzorok is kétségesek, a sportágfejlesztést azonnal át kellene strukturálni. Pl. a VIHAR-rendszer fejlesztését csúsztatni lehetne. Minimalizálni kell a működést! A versenyengedélyekből származó bevétel jelentősen is elmaradhat a várttól.

Költségvetéstervezésnél már egyharmaddal – 1200 fővel – kevesebb versenyengedéllyel számoltam. Ha egyáltalán nem indul el a szezon, akkor ez a szám tovább csökken. Kérdés az is, hogy mit fizetünk ki az olimpikonoknak, június 30-ig ki kellene fizetni az olimpikonoknak az össze támogatást, és ezzel el is kellene számolni.

Siklósi Máté: Nem lehetséges ezeket más számlákkal helyettesíteni?

Holczhauser András: Tervek már leadtuk, támogatást csak az utánpótlásra és az élsportra kapunk, működésre csak minimálisat. Egyébként az összes megfelelő számlát betesszük az elszámolásba.

Wonke Péter? Nem lehet kezdeményezni az EMMI-nél az elszámolás kitolását?

Holczhauser András: Egyeztetést megkezdtük úgy vélem lesz rá lehetőség. Nagy kérdés Érdi Mári edzője például. Edzést nem tud tartani, de ha mégis lesz olimpia Márinak szüksége lesz rá.

Böröcz István: A szerződést nem kellene felbontani, csak nem teljesül.

Holczhauser András: És mivel nem teljesül, így ki sem fizethető.

Böröcz István: Elmondható, hogy a költségvetés sarkalatos pontja az olimpikonok kifizetése. De ez a kérdés valószínűleg az EMMI-vel kezelhető. Az olimpia nem a mi feladatunk. Más kérdés a hazai versenyek megrendezése. Erre fel kell készülni, ha mégis lehet majd versenyt rendezni.

Holczhauser András 78 verseny van az első három hónapban a versenynaptárban, ezt nem lehet áttenni a következő időszakra. Javasolja egy munkacsoport felállítását, amely kezeli a helyzetet. Ha a Kékszalagot később meg tudjuk rendezni, a szponzorok kitartanak, még ha nem is a teljes összeget adják. A programokat csökkenteni szükséges. A 20M Ft támogatást nem kell visszafizetni, de a következő évben menni kell velük tovább, ez 2021-ben lesz probléma.

Böröcz István: Ha nem tudjuk a hagyományoknak megfelelően megrendezni, akkor egyáltalán érdemes-e?

Holczhauser András: A teljes szponzoráció 90%-a a Kékszalagra jön be. A saját bajnokságunkat időpontjára lehetne esetleg áttenni, de akkor meg kell oldani ezeknek a hajóosztályoknak a bajnokságát.

Litkey Farkas szerint érdemes akár egy későbbi időpontban is Kékszalagot rendezni.

Sükösd Balázs: A bajnokságokat könnyebb mozgatni, a Kékszalag magasabb prioritás.

Böröcz István: A Kékszalag nem a versenyrendszer preferált része, bajnokságot meg kell rendezni.

Holczhauser András: Április végén döntést kell hozni, munkacsoport felállítása szükséges.

Böröcz István: Érdeklődik, hogy a munkaszerződések határozott vagy határozatlan időre szólnak.

Holczhauser András: Határozatlan.

Az elnökség a két beszámolót egyhangúlag elfogadta.

Imhof Gábor:

GINOP 7.1.2.-15-2016-00013 – MVA NKft

- a kishajók szállítására szolgáló utánfutók beszerzési eljárása lezárult, a PIB döntés alapján a nyertes ajánlattevővel a szerződéskötés folyamatban, egyelőre a személyes kontaktus miatt nem lehetett aláírni.
- keretemelési forrásból kishajók beszerzési eljárása 03.16-ig lezárul, remélhetőleg az elnökségi ülésig PIB döntés is születik
 - a Kbt. 2020.01.01.-től hatályos szövege szerint (meglátásunk alapján) már nem közbeszerzés köteles, ezt támasztja alá azóta kialakult jogalkalmazói gyakorlat is
 - ennek ellenére állásfoglalást kértünk az IH-tól (mellékelve)
 - az állásfoglalás még nem érkezett meg, 03.17. napig ígérte az IH

Hogy a jelenlegi helyzet milyen kihatással lesz a szállításra, megjósolhatatlan.

GINOP 7.1.2.-15-2016-00013 és 7.1.9.-17-2018-00026 – BVSZK NKft

- szárazföldi létesítmény építési engedélye megérkezett, folyamatban van a kivitelező közbeszerzés előkészítése
- az úszómű közbeszerzés kapcsán hiánypótlás érkezett a KFF-től, melyet megválaszoltunk, várhatóan az ex-ante ellenőrzés az elnökségi ülésig lezárul és a felhívás megjelentethető
- a kikötő építés üteme elmarad a tervezettől – 20%-on kellene állni, ezzel szemben kb. 1%-on áll –, a kivitelezőtől ennek indoklását kértük, az indoklás határideje 2020.03.16.
 - kértük a kapacitások bemutatását (akár saját, akár alvállalkozói kapacitásban) munkanemekre lebontva
 - kértük ezek szerződésekkel, egyéb dokumentumokkal történő alátámasztását
 - a fejleményekről az elnökségi ülésig külön tájékoztatást küldünk

A projektek zárásának elhalasztása valószínű.

Határozati javaslat

Az MVSZ elnöksége a GINOP pályázatokról készített beszámolót elfogadta.

Név	55/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		

Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Böröcz István: Az MVA kezeli a bérleti díjakat. Mi történik, ha a tagszervezet megcsúszik a befizetéssel?

Holczhauser András: Mivel az MVA bevételei kizárólag bérleti díjából állnak, ennek vizsgálatát megkezdtek. A működési költség jelenállás szerint a pótbefizetéssel novemberig biztosítható.

4. napirendi pont: Szakbizottsági beszámolók

Holczhauser András: A szakbizottsági beszámolók kiküldésre kerültek, az elnökség tagjai megismerték azokat.

Kurucz Sándor: Amikor az anyagot írta, még nem volt ennyire kritikus a helyzet. Részt kívánnak venni a munkacsoportban, hogy megoldást találjanak a kialakult helyzetre.

Böröcz István szerint nagyon jó a beküldött anyag.

Litkey Farkas csatlakozik.

Böröcz Bence: Három emlékeztető az ülésekről, várja a kérdéseket. Fel vannak készülve, hogy alkalmazkodjanak a helyzethez.

Verebély Tibor: Bizalmi válság alakult ki a bizottságban személyével kapcsolatban. Ez tisztázásra szorul. Minősítési és oktatási rendszer újragondolásra szorul. Elindult a bizottságok között a közös munka, ez üdvözlendő.

Siklósi Máté felajánlja az elnökség segítségét a megoldáshoz.

Verebély Tibor: Egyelőre megpróbálják házon belül rendezni. Tusnai Vera kiválása majdnem biztos.

Ugron Gergely nem csatlakozott.

Holczhauser András: A HTB bizottságból kivált Kirisits Balázs és Bális István. Sokat haladtak a YS rendszerrel. Aktív bizottsági tagokat kell találni.

Kurucz Sándor: Nagy munka volt, lassan a végére értek. Kiemeli Toronyi Bence és Szeremley László munkáját.

Siklósi Máté javasolja, hogy a *Ne váltsuk vissza a színházjegyet!* példájára indítsuk el a *Váltsd ki a versenyengedélyt!* kezdeményezést.

Kurucz Sándor: Egységes, összehangolt kommunikációra van szükség. Felajánlja, hogy a NHB elindítja a mozgalmat.

Határozati javaslat

Az MVSZ elnöksége a szakbizottságok elvégzett munkáiról készített tájékoztatókat elfogadta.

Név	56/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

5. napirendi pont: Olimpiai felkészülés

Holczhauser András: röviden beszámol az olimpikonok felkészüléséről. Mária a Balatonon van, egyelőre karanténban. A Gyapjas testvérek is hazajöttek, itthon edzenek majd. A Vadnai testvérek Splitben vannak, a kikötőt kinyitják a csapatnak, elvileg lesz lehetőségük edzeni, jelenleg fizikai felkészülést végeznek. Zsombor Mallorcán edz az edzőpartnerével, várhatóan Húsvétig.

A konténer elindult. A támogató személyek repülőjegyét egyelőre még nem vettük meg, tekintettel a kialakult helyzetre.

Európában május végéig biztosan nem lesz nagy nemzetközi esemény.

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége az olimpiai felkészülésről készített beszámolót elfogadta.

Név	57 /2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

6. napirendi pont: Közgyűlés időpontja

Holczhauser András:

Bízunk benne, hogy meg lehet tartani.

Egyeztetés dr. Petró Évával.

Ha nem lehet összehívni, akkor valamilyen online platformon történő megrendezés lehetséges lesz.

Határozati javaslat:

Az MVSZ évi rendes közgyűlését 2020. május 29-én tartja, melyen tisztújításra is sor kerül. Az MVSZ 2 elnökségi tagot és 5 Fegyelmi és Etikai bizottsági tagot választ.

Név	58/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

7. napirendi pont: Jelölő bizottság felállítása

Holczhauser András:

A Spartacus VE nem jelölt bizottsági tagot. Hrehuss Pál vállalta a feladatot.

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége jelölő bizottságba Dénes István, Jamrik Péter, Borsos Zoltánt, Kelecsényi Pétert és Hrehuss Pált delegálja. A Szövetség a 2020. évi Rendes közgyűlésen az Alapszabály 5.4.2 pontjának megfelelően 2 fő elnökségi tagot és 5 Fegyelmi és Etikai bizottsági tagot választ.

Név	59/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

8. napirendi pont: YST, Bahart Regatta

Fluck Réka:

A Bahart Regatták elmaradnak, ez a tavalyi nyolc YS Trophy versenyből ötöt tenne ki, bizonytalan a megrendezés. A korábbi egyeztetések során a Bahart nem fogadta el a programtervet, azt kérték, hogy a versenyrendező költségeit az MVSZ állja. Ez a mostani lemondás miatt már nem is lényeges. A YST úgy tűnik, hogy nem megrendezhető az idei évben.

Böröcz István: Véleménye szerint a munkacsoport tegyen javaslatot, de szerinte a kiválás pótolható.

Kurucz Sándor: Egyetért, hasonló versenysorozat megtartása lehetséges. Ki kell dolgozni egy olyan kupát, amely ezt felkarolja.

Fluck Réka:

Korábban is keresték a kiutat, voltak rá utalások, hogy nem akarják megrendezni a versenysorozatot.

9. napirendi pont: Vitorlás Suli Program

Brencsán Ábel által javasolt feladatok:

- 2020. március 21-én iskolavezetők találkozója lett volna Balatonfüreden, ezt sajnos le kellett mondani, de online megtartják
- Évközi ellenőrzést működés közbeni elvégzése az összes iskolában
- 2020-as GoBoating program – valószínűleg nem megtartható
- Az alábbi szakmai kiadványok újranyomtatására:
 - A vitorlás oktatás módszertana
 - Tanulj meg vitorlázni!
 - Feladatgyűjtemény vitorlás oktatóknak, edzőknek
- Az idei továbbképzés megszervezése
- Logbook használata
- Központi, összesített létszám - statisztika készítése
- Médiatámogatás erősítése
- Új hajótípusokhoz edzők képzése (foil, katamarán...)
- Törekedés az önfenntartó működésre
- Új képzőhelyek bevonása a programba

Böröcz István: Vizsgálni kell a résztvevőket, aki ezt komolyan veszi arra épülhet az utánpótlás. Komolyan kell venni.

Brencsán Ábel: Két éve egy kicsit háttérbe szorult, sokan vesznek részt benne, nagy érték. Jövő héten online egyeztetés, ők is igénylik. Napi szinten mire van szükség. Egyéb programokon is dolgoznak – edzőképzés pl.

Az auditot meg kell csinálni, a belépő auditok megvoltak.

A téma elnökségi ülés keretén kívül is folytatható.

10. napirendi pont: MVSZ kommunikáció

Böröcz István kérésére került napirendre.

Holczhauser András:

Az elnökség elégedetlen az MVSZ jelenlegi kommunikációjával. Számos céggel tárgyaltunk már az elmúlt években, a jelenlegi helyzetben változtatni csak vitorlás sporthoz értőkre szabadna. Érteni kell hozzá, mert különben hónapok, amíg beletanulnak. A célokat, feladatokat kell megállapítani. A tagszervezeti igényeket tisztázni kell.

Siklósi Máté: Forráshiány esetén van-e ennek létjogosultsága? De szükség lesz rájuk később, amikor a szezon beindul. Javasolja, hogy ne verje a szövetség magát felesleges költségekbe,

Holczhauser András: A feladatok adottak, ha nem is akkora intenzitással. Megállapodás szükséges.

Kurucz Sándor: Szükség van kommunikációs szakemberre a felálló munkacsoportban is. Jó lenne, ha jelenleg egy alacsonyabb díjban meg lehetne egyezni.

Böröcz István: A Marksot hozzuk vissza, nem kell az elejéről kezdeni. Tegyük le, hogy mit akarnak csinálni.

11. napirendi pont: PYS Erasmus + Sport partnerség

Holczhauser András:

Maciej Szarfrannal a tavalyi évben Balatonfüreden rendezett szimpózium óta vagyunk kapcsolatban. A Lengyel szövetség kidolgozott egy önkéntes programot mellyel ERASMUS+Sport pályázaton kíván részt venni, melyhez partnereket keres.

A Lengyel Szövetség új rendszere szisztematikusan keresi a lehetséges jelölteket, toborozza őket, és különböző feladatcsoportokra csoportosítja az ország különböző részeiben.

Tekintettel arra, hogy a program az MVSZ számára is fontos témát dolgoz fel, és és az önkéntes programon felül is tivábbi hosszútávú előnyökkel bírhat, javaslom, hogy a Nemzetközi együttműködésben vegyen részt a Szövetség.

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége támogatja a Lengyel Vitorlás Szövetséggel történő együttműködést az Erasmus+Sport programja során, projektfelelősnek Fluck Rékát jelöli.

Név	60/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

12. napirendi pont Szerződéses sportolók támogatása

Holczhauser András: Hónapokat dolgoztunk a szerződéses sportolók támogatásának elosztásán. Volt egy hiba a táblázatban, amit senki nem vett észre, ezért nem pontos. Ezt az előző ülésen – sajnálatos módon – hibásan fogadta el az elnökség. Újraszavazás szükséges.

Határozati javaslat:

Az MVSZ Elnöksége a 41/2020-as elnökségi határozatban foglalt támogatási összegeket, az alábbiak szerint módosítja egy korábbi adminisztrációs hiba okán.

- Berecz Zsombor 41 024 647 Ft
- Érdi Mária 17 778 942 Ft
- Gyapjas testvérek 10 000 000 Ft (kvótaszerezésig!)
- Vadnai Benjamin 14 512 389 Ft
- Vadnai Jonatán 11 156 672 Ft

Név	61 /2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

13. napirendi pont: Honosítási kérelem

Holczhauser András: Francia magyar vitorlázóról van szó, a lányával szeretne Párizsban az off shore kategóriában indulni. Támogatást nem kér, finanszírozza a felkészülést.

Siklósi Máté: Most csak honosítási kérelemről szavazunk?

Holczhauser András: Igen, a válogató rendszereket mi írjuk ki.

Kurucz Sándor: Stratégiai kérdés, hogy ebben az osztályban – kétszemélyes kielboard – is legyen versenyzőnk.

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége támogatja Robert és Gabriella Nagy honosítási kérelmét és utasítja a főtitkárt, hogy az adminisztratív feladatok elvégzésében támogassa a sportolókat és kérje az EMMI Sportállamtikárságának támogatását.

Név	62/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

14. napirendi pont – RS Feva osztály beadványa

Náray Richárd:

A 2018-ban kapott felmentést visszamondta az elnökség, a Fevának esélye sincs a megmaradásra. Összefoglalta a lehetőségeket: Betagozódhatnak a Nádas Kupába, de akkor elvesztik a ranglista verseny lehetőségét, ezzel pedig az osztálystátuszt. Pedig az ifjúsági osztályok közül a Feva a harmadik legnagyobb létszámú osztály (az OP és a L4.7 után).

Egy határozattal az idei szezon működésképtelen, így megszűnik az osztálystátusz.

Verebély Tibor: A Kereked VK rendezett már olyan versenyt, ahol a FEVA ott volt, működött egy pályán a 29errel.

Böröcz István: Rengeteg hajó van, méltatlanul nem kezeljük a helyén az osztályt. A bizottságok nem foglalkoznak az utánpótlással eléggé, csak a versenysporttal.

Fluck Réka: Nem a saját véleményét írta le, jegyzőkönyvet vett fel a bizottság ülésein. Ezekon a VSB nem vett részt, e-mailben adták le szavazataikat az egyes pontokra.

Náray Richárd: Az elnökség dönt, a VSB csak javasol. Csak a 4.7 nőtt és az RS feva. Innentől érthetetlenek a szakmai érvek.

Wonke Péter: Megjegyzi, hogy a VSB SZMSZ-e szerint négy tagúnak kellene lenni a bizottságnak, de évek óta három taggal működnek.

Siklósi Máté: Javaslatot fog előterjeszteni, hogy legyen utánpótlás bizottság. Véleménye szerint biztosítani kell az osztálynak, hogy versenyt rendezzen. Hibásnak ítéli a korábbi határozatot.

Náray Richárd: Az osztály megrendez két versenyt, ha lehet módosítani a versenynaptárt. Esetleg kap az osztály egy újabb felmentvényt.

Kurucz Sándor: Lelkes, nagy létszámú csapat, segítségre van szükségük.

Böröcz István : Felülírtuk az összes korlátozást, újra kell tárgyalni.

Wonke Péter: Nem csak a jelenlegi helyzetre való tekintettel kellene ezt újratárgyalni, végleges megoldást kell találni.

Fluck Réka: A VR-t összeállító munkacsoportok nem kívántak állást foglalni a kérdésben.

Verebély Tibor: A 29er osztály véleménye miatt állt elő ez a helyzet.

Náray Richárd: Az elnökség döntsön, kell egy határozott irány.

Kurucz Sándor: Utaljuk a munkacsoport döntési körébe!

Böröcz István: Réka tegyen erre javaslatot, ha a bizottság nem akar állást foglalni, akkor az elnökség döntsön.

Fluck Réka: Vállalja a javaslattételt.

Wonke Péter: A munkacsoportnak a járvány okozta problémát kell kezelni.

Határozati javaslat:

Az RS Feva osztály beadványát az elnökség támogatja, kéri, hogy az osztályszövetség és a titkárság a kérést pontosítsa és a következő ülésre terjessze az elnökség elé.

Név	63/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		

Sükösd Balázs	x		
---------------	---	--	--

15. napirendi pont: Koronavírus akcióterv

Holczhauser András:

Magyar Vitorlás Szövetség folyamatosan tájékozódik a koronavírus okán kialakult helyzetről és az ehhez kapcsolódó feladatokról. Az Sportállamtitkárság a tegnapi napon elhangzott tájékoztatáson felül további tájékoztatást ill. korlátozó intézkedéseket nem tervez. (egyelőre)

Vitorlásversenyek egyre nagyobb számban kerülnek megrendezésre április elejétől, ezért tagszervezeteink tájékoztatása kiemelten fontos feladat. (1. tájékoztató levelet március 12-én kiküldtük)

Az 500 főnél nagyobb kültéri rendezvények megrendezését a kormány megtiltotta, az MVSZ versenynaptárában 2020. június 30-ig a következő, várhatóan 500 főnél nagyobb vagy kiemelt jelentőségű versenyeket azonosítottuk:

- Rooster Melges 24 ESS1, BYC, április 17-19.
- Balatoni Évadnyitó, MVSZ, május 16.
- Pünkösdi Regatta, TVSK, május 30-június 1.
- Fehér Szalag, MVSz, június 27.
 - továbbá kiemelten kezelendő a támogatott ifjúsági osztályok ranglista versenyei, annak ellenére, hogy létszámuk várhatóan nem haladja meg az 500 főt.

Az EMMI bekérte minden versenyünket, melyet április 30-ig rendezünk és nyilatkoznunk kellett arról, hogy magyar bajnokságot ebben az időszakban nem rendezünk.

Az EMMI támogatással megrendezendő kiemelt jelentőségű nemzetközi versenyek közül ebben az időszakban a Melges 24 ESS-re kerülne sor. A verseny elhalasztásáról a tárgyalásokat a klub megkezdte, a támogatás átcsoportosításáról az MVSZ tárgyal a Sportállamtitkársággal.

Az esetleges hosszabban elhúzódó vis major helyzetre tekintettel javasoljuk az MVSZ elnöksége mérlegelje a következő szabályzatok eseti módosítását:

- Versenynaptár összeállítás
 - a járvány miatt nem megrendezhető versenyeket az MVSZ elnökségének jóváhagyásával más időpontban is megrendezhessék a tagszervezetek
- Hajóosztály aktivitás
 - a vészhelyzet hosszától függően az MVSZ elnöksége módosítsa a hajóosztályok aktivitására vonatkozó szabályokat 2021-re
- Ranglista számítás
 - hosszban elhúzódó járvány esetén akár a ranglista számítást is módosítani szükséges
- VBB bírójelölési program
 - amennyiben a VBB bírójelölési programjában is szereplő versenyek maradnak el, vagy kerülnek más időpontra a programot újra kell szervezni

Továbbá a kialakult helyzet befolyásolhatja az MVSZ 2020. évi költségvetését, hiszen szponzorációs szerződések jelentős hányada még nem került aláírásra. Nem tudjuk biztosan, hogy a szponzorációs együttműködések tekintetben legjelentősebb versenyünket az 52. Kékszalagot megrendezhetjük-e.

Siklósi Máté: Szeretnének (OP Osztályszövetség) delegálni a munkacsoportba.

Kurucz Sándor: Sürgős, és egyeztetni kell, a vitorlázók várják a kommunikációt.

Határozati javaslat:

A koronavírus járvánnyal összefüggésben az MVSZ elnöksége felhívja a tagszervezetei figyelmét, hogy a mindenkori kormányintézkedéseket és az MVSZ iránymutatásait a sportolók, a szakemberek és a szervezők egészségének védelme érdekében minden esetben tartsák be.

Név	64/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Az MVSZ elnöksége módosítja a Versenynaptár összeállításának szabályait, oly módon, hogy a koronavírus járvány miatt elhalasztott versenyek megrendezését – az MVSZ elnöksége felé benyújtott kérelem alapján a járvány megszűnését követően – későbbi időpontban engedélyezheti.

Név	65/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Az MVSZ elnöksége a koronavírus okán kihirdetett vészhelyzet miatt, az MVSZ versenyrendszerét érintő kérdések áttekintésére munkacsoportot hoz létre a támogatott ifjúsági osztályok, a szakbizottságok és a titkárság részvételével. A munkacsoport felállításával megbízza a Főtitkárt.

Név	66/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

16. napirendi pont: Nem szerződéses sportolók nemzetközi felkészülésének támogatása

Holczhauser András

A jelenlegi helyzetben nem reális és aktuális.

Siklósi Máté: A megfogalmazás jó, pedig korábban támogatta.

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége a koronavírus járvány által kialakult helyzetben sajnos nem tudja támogatni a támogatási rendszeren kívüli sportolók számára nyújtott forrás biztosítását. Amennyiben a 2020-as költségvetés későbbiek során erre lehetőséget biztosít, az MVSZ elnöksége újratárgyalja a beadványokat.

Név	67/2020 (03.19)		
	igen	nem	tartózkodik
dr. Kollár Lajos	-		
Böröcz István	x		
Fináczy György	-		
Friedl Mihály	x		
Litkey Farkas	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

- Tagszervezetek és versenyzők tájékoztatása a kialakult helyzetről. A tájékoztató tervezett szövegét az elnökség tagjai megkapták.
- WS elnök látogatása a BBS ideje alatt – a látogatást követően kiküldésre került az emlékeztető a találkozóról. Kim Andersen elnök nem indul újra a tisztújításon, ha a a WS Kormányzati reformot nem sikerül keresztülvinni. A reform támogatását kérte a Magyar Vitorlás Szövetségtől.
- Wonke Péter emlékeztet rá, hogy a sportorvosi vizsgálatok is leálltak, akinek időpontja volt azt is törölték. Megoldást kell találni a kérdésre, ha elindulhat a versenyszezon.
Verebély Tibor javasolja, hogy a MVSZ kérjen állásfoglalást az EMMI-től.

Következő elnökségi ülés előreláthatóan 2020.04.17.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020.03.19., 19:30

Jegyzőkönyvvezető: Bakóczy Zsuzsanna

Jóváhagyta: Holczhauser András főtitkár